RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : MI ALKHAIRAAT SAKITA
Kelas / Semester : m/1

Tema : Hidup Rukun

Sub tma : Hidup Rukun dirumah
Pembelajaran : 3

Alokasi waktu : 1 Hari

Tujuan pembelajaran :

Dengan diberikan teks lagu melalui video pembelajaran berkaitan dengan hidup
rukun yang mengandung ungkapan,siswa dapat menyebutkan ungkapan tersebut
dengan benar.

Dengan diberikan teks lagu melalui video pembelajaran berkaitan dengan hidup
rukun,siswa dapat menuliskan kembali ungkapan tersebut dalam kalimat dengan
benar.

Dengan diberikan teks lagu melalui video pembelajaran anak berkaitan dengan
hidup rukun,siswa dapat membedakan panjang pendek bunyi pada lagu dengan
benar.

Dengan diberikan teks lagu anak melalui video pembelajaran berkaitan dengan
hidup rukun,siswa dapat menampilkan panjang pendek bunyi pada lagu dengan
benar.

Dengan diberikan teks lagu anak melalui video pembelajaran berkaitan dengan
hidup rukun,siswa dapat menentukan kuat lemah bunyi pada lagu dengan benar.

II. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA.

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di Wa
Grup.

Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat Grup WA.

Kegiatan Inti

» Siswa menonton video pembelajaran di link https://youtu.be?x3RxRDZOIPs

tentang Negara Indonesia yang meliputi nama Negara,dasar Negara,lambing

Negara,dan simbol setiap sila dalam pancasila.

= Siswa menyimak penjelasan guru tentang ungkapan dan maknyanya melalui

video pembelajaran.

= Siswa menuliskan arti ungkapan Bintang lapangan ,kutu buku,dan besar kepala.

Penutup

= Refleksi,umpan balik kegiatan tindak lanjut.
= Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya.

III. PENILAIAN

Penilain sikap :  Observasi melalui foto kegiatan yang Dikirimkan.
Penilaian Pengetahuan :  Pertanyaan tertulis.
Penilaina Keterampilan : Menulis dengan tulisan yang rapi.
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